

Программа 18-го онлайн-семинара по медицинской реабилитации детей
«Медицинская реабилитация детей с обструктивной уропатией»
17.11.2023

Образовательная цель: в рамках семинара будут рассмотрены вопросы диагностики и лечения детей с обструктивной уропатией, современные подходы к назначению технологий медицинской реабилитации у таких детей.

Ожидаемый результат: полученные в рамках семинара знания позволят сформировать навыки оценки уродинамики и функционального состояния органов мочевой системы у детей с обструктивной уропатией. По итогам участия в семинаре, слушатели получают знания по отбору детей с обструктивной уропатией на хирургическое и консервативное лечение, смогут самостоятельно составлять программы медицинской реабилитации.

14.00-14.50 Лекция: «Современные возможности диагностики и лечения детей с обструктивной уропатией».

Образовательная цель: Проблема диагностики и лечения детей с обструктивной уропатией является актуальной ввиду высокой распространенности нарушений уродинамики, требующих хирургической коррекции, нередко приводящих к инфекционным осложнениям и развитию хронической болезни почек. В рамках семинара будут рассмотрены возможности диагностики, включающие ультразвуковые, рентгенологические, радиоизотопные методы, современные медикаментозные и хирургические методы лечения детей с обструктивной уропатией.

Ожидаемый результат: по итогам участия в образовательном мероприятии участники получают новые знания о современных методах диагностики и лечения детей с обструктивной уропатией.

Лектор: Левитская Марина Владимировна – к.м.н., врач-детский хирург ГБУЗ «ДГКБ им. Н.Ф. Филатова ДЗМ».

14.50-15.40 Лекция: «Медицинская реабилитация детей с обструктивной уропатией». Образовательная цель: В лекции будут рассматриваться вопросы этапной медицинской реабилитации детей с обструктивной уропатией. Будут представлены, современные технологии физио-, кинезотерапии детей с обструктивной уропатией, принципы и подходы к назначению физических факторов при различных видах обструктивных уропатий.

Ожидаемый результат: участники семинара приобретут базовые знания об основах применения технологий медицинской реабилитации у детей с обструктивной уропатией, смогут составлять индивидуальные программы медицинской реабилитации.

Лектор: Новикова Елена Владимировна – к.м.н., доцент, ведущий научный сотрудник отдела медицинской реабилитации детей и подростков ГАУЗ МНПЦ МРВСМ ДЗМ, доцент кафедры восстановительной медицины, реабилитации и курортологии Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО «Первый МГМУ им. И.М. Сеченова МЗ РФ»

15.40-16.00 дискуссия

Руководитель программного комитета:

Главный внештатный специалист по медицинской реабилитации и санаторно-курортному лечению Департамента здравоохранения города Москвы

Директор Государственного автономного учреждения здравоохранения города Москвы «Московский научно-практический центр медицинской реабилитации, восстановительной и спортивной медицины Департамента здравоохранения города Москвы»



д.м.н., доцент Погонченкова Ирэна Владимировна